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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

EXERCICE 1 : 13 points

La figure ci-dessous, ABCO'D, représente une porte en verre dont la structure est en
aluminium. (OO’) est axe de symétrie de la figure. L’arc CD est un arc de cercle de centre O
et de rayon [OC].

1% Partie : Détermination de l'aire de la surface du portail.
o
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(La figure n’est pas a I'échelle.)
1.1.1 Déterminer la longueur OC. Arrondir le résultat au mm.
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

1.1.2 Déterminer la mesure de I'angle a en degrés. Arrondir au degré.

1.1.3 Pour la suite de I'exercice, on prendra OC = 3,05 m et a’ = 70° Déterminer l'aire du
secteur angulaire DOC en meétre carré. .

1.14 En déduire I'aire totale du portail Arrondir le résultat & dixieme.
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2°™ partie : Etude des poteaux de soutien.

Ce portail est maintenu par deux poteaux de chaque coté eégalement en aluminium.
La hauteur des poteaux est de 2,80 m.

Voici une coupe transversale de ces poteaux :

1.2.1 Calculer l'aire de la partie pleine (foncée) au mm? prés si D = 300 mm et e = 25 mm.
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

1.2.2 En déduire le volume, en m?, d’aluminium utilisé pour la fabrication des deux
poteaux. Arrondir le résultat & 107.

1.2.3 La masse volumique de I'aluminium est de 2700 kg/m®. On prendra V = 0,121 m®.
Déterminer la masse des deux poteaux en kilogramme. Arrondir le résultat au
dixieme.
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EXERCICE 2 : 7 points

Une entreprise produit des pieces en matériaux de synthese.
Détermination du nombre maximum de piéces produites.
Soit X le nombre de piéces produites pendant une année.

Le codt global de production est déterminé par un codt fixe de 200 € et un colt de 3 € par
piéce produite. De plus, il y a une part variable qui est d0 a I'emploi d'intérimaires : 2%

On considere que le colt global de production est modélisable sur l'intervalle [0 ; 100] par la
fonction f définie par :

f(x) = 2x? + 3x + 200
211 Compléter le tableau de valeurs en Annexe page 7/7.
2.1.2 Tracer le graphe de cette fonction dans le repere de I'Annexe page 7/7 .

2.1.3 Le codt global ne doit pas dépasser 15 000€. Déterminer graphiquement le nombre
maximal de pieces que l'on peut produire. Laisser apparents les traits de
construction.

2.1.4 Le prix de vente brut HT de la piéce est de 250 €.

L’entreprise accorde une remise de 15 % pour un achat d’au moins 50 piéces. La
TVA est de 20 %.

Calculer le prix TTC pour I'achat de 45 pieces ainsi que pour 80 piéces.
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Annexe
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